

ПРОТОКОЛ № 1

засідання приймальної комісії

Черкаського інституту пожежної безпеки імені Героїв Чорнобиля

Національного університету цивільного захисту України

від 29 лютого 2016 року

Присутні: 17 членів Приймальної.

Відсутні: Гвоздь Віктор Михайлович, Денисенко Сергій Вікторович, Зеленський Максим Васильович, Холоденко Валерій Володимирович, Шевченко Петро Васильович, Сісецька Вікторія Ігорівна.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Вивчення вимог наказу МОН України від 15.10.2015 № 1085 «Про затвердження Умов прийому на навчання до вищих навчальних закладів України в 2016 році», Правил прийому до Національного університету цивільного захисту України, Положення про приймальну комісію Черкаського інституту пожежної безпеки імені Героїв Чорнобиля Національного університету цивільного захисту України, Положення про апеляційну комісію Черкаського інституту пожежної безпеки імені Героїв Чорнобиля Національного університету цивільного захисту України.

2. Про розподіл функціональних обов'язків між членами приймальної комісії.

3. Про затвердження програм фахових випробувань для вступу до Черкаського інституту пожежної безпеки імені Героїв Чорнобиля Національного університету цивільного захисту України у 2016 році на основі здобутого освітньо-кваліфікаційного рівня.

Слухали з 1-го питання:

1. Інформацію відповідального секретаря приймальної комісії, майора с.ц.з. Дядюшенка О.О.

2. Ознайомлення з основними положеннями та вимогами наказів МОН України від 15.10.2015 № 1085 «Про затвердження Умов прийому на навчання до вищих навчальних закладів України в 2016 році», Правил прийому до Національного університету цивільного захисту України, Положення про приймальну комісію Черкаського інституту пожежної безпеки імені Героїв Чорнобиля Національного університету цивільного захисту України, Положення про апеляційну комісію Черкаського інституту пожежної безпеки імені Героїв Чорнобиля Національного університету цивільного захисту України.

3. Голову приймальної комісії, в.о. проректора Національного університету – начальника Черкаського інституту пожежної безпеки пожежної безпеки ім. Героїв Чорнобиля НУЦЗ України Тищенко О.М.

Свою роботу приймальна комісія повинна проводити відповідно до законодавчих та нормативних актів у галузі освіти. Необхідно забезпечити

прозорість організації вступної кампанії, особливо у частині зарахування на місця державного замовлення та забезпечити достатній рівень поінформованості вступників про навчальний заклад, правила прийому, наявну ліцензію і сертифікати про акредитацію.

Від рівня організаційної роботи приймальної комісії, проведення вступних випробувань, конкурсного відбору та зарахування вступників залежать авторитет навчального закладу та думка громадськості про інститут.

Вирішили з 1-го питання:

1 Вимоги наказів МОН України від 15.10.2015 № 1085 «Про затвердження Умов прийому на навчання до вищих навчальних закладів України в 2016 році», Положення про приймальну комісію Національного університету цивільного захисту України, Положення про апеляційну комісію Національного університету цивільного захисту України прийняти до виконання не допускаючи їх порушень.

2 Приймальній комісії інституту у своїй діяльності забезпечити прозорість організації вступної кампанії, особливо у частині зарахування на місця державного замовлення. Також необхідно забезпечити достатній рівень інформованості вступників про навчальний заклад, правила прийому, наявну ліцензію і сертифікати про акредитацію.

Голосували: «За» – одноголосно.

Слухали з 2-го питання:

Інформацію відповідального секретаря приймальної комісії майора с.ц.з. Дядюшенка О.О.

Ознайомив присутніх зі змістом функціональних обов'язків членів приймальної комісії (додаються).

1. Заступник голови приймальної комісії полковник с.ц.з. Сотник С.І.

Функціональні обов'язки розроблені у відповідності до вимог керівних документів, відповідають реальним проблемам та організаційним питанням, які можуть виникати при організації вступних випробувань, конкурсного відбору на навчання та зарахування вступників.

Наголосив на необхідності неухильного виконання функціональних обов'язків членами приймальної комісії, особливо під час проведення вступних випробувань, конкурсного відбору на навчання та зарахування вступників.

Вирішили з 2-го питання:

1. Функціональні обов'язки членам приймальної комісії прийняти до виконання.

2. Залишити за Головою приймальної комісії право внесення змін до функціональних обов'язків окремих членів комісії.

Голосували: “За” – одноголосно.

Слухали з 3-го питання:

1. Заступника голови приймальної комісії полковника с.ц.з. Сотник С.І.

Вніс на розгляд приймальної комісії програми конкурсних фахових вступних випробувань зі спеціальності «Організація та техніка протипожежного захисту» та за спеціальністю «Пожежна безпека» для вступу на основі раніше здобутих освітньо-кваліфікаційних рівнів, а також програму вступного випробування з іноземної мови для здобуття освітньо-кваліфікаційного рівня «спеціаліст» за спеціальністю 261 «Пожежна безпека» та освітнього ступеня «магістр» за спеціальністю 261 «Пожежна безпека».

Відповідно до пункту 5 розділу ІХ «Про затвердження Умов прийому на навчання до вищих навчальних закладів України в 2016 році», затверджених наказом МОН України від 15.10.2015 № 1085, програми фахових випробувань для вступу на основі здобутого освітнього ступеня (освітньо-кваліфікаційного рівня) розробляються і затверджуються вищими навчальними закладами не пізніше ніж за три місяці до початку прийому документів.

Програми конкурсних фахових вступних випробувань зі спеціальності «Організація та техніка протипожежного захисту» та за спеціальністю «Пожежна безпека» та за напрямом «Пожежна безпека» охоплюють матеріал в межах навчальних програм дисциплін циклу професійної та практичної підготовки, що вивчаються в ході підготовки фахівців відповідного освітньо-кваліфікаційного рівня у вищих навчальних закладах цивільного захисту.

Конкурсні фахові вступні випробування зі спеціальності та вступні випробування з іноземної мови проводяться у формі усного екзамену.

Питання та практичні задачі і завдання, що виносяться на екзамен, дають можливість виявити рівень професійних знань та практичних навичок із підготовки пожежника-рятувальника, пожежної та аварійно-рятувальної техніки, пожежної тактики, пожежної профілактики в населених пунктах, пожежної профілактики технологічних процесів, організації служби і підготовки, організації пожежно-профілактичної роботи, моніторингу надзвичайних ситуацій, правових основ діяльності органів та підрозділів пожежної безпеки тощо.

Програма фахових вступних випробувань (у формі екзамену в усній формі з використанням тестових технологій) з особами, які мають освітньо-кваліфікаційний рівень «спеціаліст», освітній ступінь «магістр» і вступають на навчання за скороченим терміном для здобуття освітньо-кваліфікаційного рівня «спеціаліст» за спеціальністю 261 «Пожежна безпека», а також з особами, які здобули базову або повну вищу освіту за іншою спеціальністю і вступають на навчання для здобуття освітнього ступеня «бакалавр» за спеціальністю 261 «Пожежна безпека» (у межах вакантних місць ліцензованого обсягу) ставить за мету перевірку наявності в кандидатів на навчання рівня знань, необхідного для засвоєння освітньої програми підготовки фахівців за спеціальністю «Пожежна безпека».

До програми вступних випробувань для цієї категорії вступників включено теми дисциплін з фундаментальної та загально-інженерної підготовки, які максимально відповідають профілю майбутньої діяльності фахівців зі спеціальності 261 «Пожежна безпека».

Склад дисциплін, що виносяться на вступні випробування: «Вища математика», «Фізика», «Прикладна механіка», «Матеріалознавство та технологія матеріалів».

Метою програми вступного випробування з іноземної мови для здобуття освітньо-кваліфікаційного рівня «спеціаліст» за спеціальністю 261 «Пожежна безпека» та освітнього ступеня «магістр» за спеціальністю 261 «Пожежна безпека» є перевірка рівня знань іноземної мови (від початкового до професійно-спрямованого), комунікативної компетенції, ступеня володіння словниковим запасом та граматичними структурами.

Всі програми містять списки літератури, рекомендованої до використання в ході підготовки до іспитів, критерії оцінювання рівня професійних знань, умінь і навичок вступників.

Результати фахового вступного випробування зі спеціальності «Організація та техніка протипожежного захисту» та за спеціальністю «Пожежна безпека» та за напрямом «Пожежна безпека» (іспит в усній формі), а також вступного випробування з іноземної мови для здобуття освітньо-кваліфікаційного рівня «спеціаліст» за спеціальністю 261 «Пожежна безпека» та освітнього ступеня «магістр» за спеціальністю 261 «Пожежна безпека» оцінюються за 100-бальною шкалою (від 100 до 200 балів) і вносяться до Єдиної державної електронної бази з питань освіти.

Вирішили з 3-го питання:

Затвердити:

– Програму конкурсних фахових вступних випробувань (екзамен в усній формі) зі спеціальності 5.17020301 «Організація та техніка протипожежного захисту» для здобуття освітнього рівня «бакалавр» за спеціальністю 261 «Пожежна безпека» для вступників 2016 року до Черкаського інституту пожежної безпеки імені Героїв Чорнобиля Національного університету цивільного захисту України;

– Програму конкурсних фахових вступних випробувань зі спеціальності (екзамен в усній формі) за спеціальністю 261 «Пожежна безпека» для здобуття освітньо-кваліфікаційного рівня «спеціаліст», освітнього рівня «магістр» за спеціальностями 261 «Пожежна безпека» для вступників 2016 року до Черкаського інституту пожежної безпеки імені Героїв Чорнобиля Національного університету цивільного захисту України;

– Програма конкурсних фахових вступних випробувань із навчальної дисципліни «Іноземна мова» (за професійним спрямуванням) (екзамен в усній формі) для здобуття освітньо-кваліфікаційного рівня «спеціаліст» за спеціальністю 261 «Пожежна безпека» та освітнього рівня «магістр» за спеціальністю 261 «Пожежна безпека» вступниками 2016 року до Черкаського інституту пожежної безпеки імені Героїв Чорнобиля Національного університету цивільного захисту України;

– Програму фахових вступних випробувань при прийомі на навчання осіб, які мають освітньо-кваліфікаційний рівень «спеціаліст», освітній ступінь «магістр» і вступають на навчання за скороченим терміном для здобуття освітньо-кваліфікаційного рівня «спеціаліст» за спеціальністю 261 «Пожежна безпека», а також з особами, які здобули базову або повну вищу освіту за іншою спеціальністю і вступають на навчання для здобуття освітнього ступеня «бакалавр» за спеціальністю 261 «Пожежна безпека» (у межах вакантних місць ліцензованого обсягу).

Голосували: «За» – одногolosно.

Голова приймальної комісії
В.о. проректора університету –
начальника інституту

О.М. Тищенко

Відповідальний секретар
приймальної комісії
майор с.ц.з.

О.О. Дядюшенко